



Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием автомобиля "скорой помощи"

Вечером 6 февраля 2023 года в городе Набережные Челны в результате столкновения автомобиля Audi и кареты "скорой помощи" пострадали 4 человека. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

По версии следствия, на перекрестке проспектов Сююмбике и Вахитова двигавшийся на запрещающий сигнал светофора водитель "скорой помощи" совершил столкновение с легковым автомобилем, после чего наехал на бордюрный камень, металлическое ограждение и опрокинулся.

В результате ДТП с различными травмами госпитализированы два фельдшера, а также водители автомобилей. Состояние двоих оценивается как тяжелое.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1764165>